

“星座”是时下很多时尚达人感兴趣的一门学问,你可知道,手机也是有性格的哦,尤其是手机里的至尊们——黄金手机。金色奢华之中,个性尽情洋溢。

穿上“黄金甲”

手机12星座秀(下)

天秤座 VS 摩托罗拉 RAZR2 V8 黄金版

天秤座是黄道12星座中第七个星座,善于平衡,具有调和作用。RAZR2 V8是摩托罗拉RAZR的第二代产品,扬长避短,发挥了天秤座的特质。内存方面RAZR V8有着飞速的提升,内置420MB大容量内存空间足以应对日常的娱乐需要。



天蝎座 VS 三星 D508 黄金版

天蝎座是黄道12星座中第八个星座,和神秘与黑暗有关,琢磨不透。黄金版D508有着天蝎座的深邃和神秘,支持7倍数码变焦的130万像素的CMOS摄像头被安置在机身背面。配备了支持MP3格式的64和弦YAMAHA铃声,支持蓝牙和红外数据传输,拥有96MB的超大内存。



射手座 VS 索尼爱立信 W880 黄金版

射手座是黄道12星座中第九个星座,总是不羁地追寻自由。黄金版本的索尼爱立信W880将射手座的自由气质肆意张扬。直板造型,内置Walkman 2.0播放软件,内置容量10MB。支持A2DP技术的蓝牙无线传输。



魔羯座 VS 诺基亚 8800 金色纪念版

魔羯座是黄道12星座中第十个星座,作风稳重与踏实,沉稳是他们的特色。诺基亚8800采用精钢外壳和快捷平稳的屏幕上推式滑盖设计。1.7英寸26万色TFT屏幕,支持MP3格式的64和弦铃声以及支持4倍数码变焦的50万像素摄像头。



水瓶座 VS 三星 SCH-E470 雅典奥运黄金版

水瓶座是黄道12星座中第十一个星座,时常改革创新,特立独行是他们的特色。三星电子推出的雅典奥运黄金版E470银棕色包装盒尽显尊贵气质,配件色调以金色为主。尤其是18K金的“Premium Phone”系列,全球仅发行1000部。



双鱼座 VS Vertu Signature 18K 黄金版

双鱼座是黄道12星座中最后一个星座,虚幻与浪漫兼备,总是具有梦幻色彩。Vertu旗下最高端产品Signature的晶钻系列中的18K金版,在机身两旁镶嵌有钻石,再度缔造最奢华手机的典范。



实习生 王凡

传递新年祝福 发奥运火炬彩信

热闹狂欢的圣诞节刚过,元旦和春节又临近,贺卡、明信片一直是人们表达美好祝福的有效载体。其实减少传统纸质贺卡对环境资源的浪费,倡导“减卡救树,保护环境”的意识,不如给朋友、亲人发一条彩信表示祝福,而在2007年末与2008奥运年交替时,发一条奥运火炬彩信,既能支持奥运又能传递祝福。

刚刚过去的圣诞节,南京的移动客户王女士与别人不同,她发送了30条奥运火炬彩信给亲戚朋友,还有自己的业务客户。王女士说,今年去移动办业务时,工作人员转发了一条奥运火炬彩信给她。“我觉得蛮有意义的,正好明年也是奥运年,决定来点新鲜的。”王女士说其实这也代表了自己对新一年

奥运的祝福,等到元旦时,她还要继续转发。据江苏移动公司介绍,现在图文并茂、传递便捷、倡导环保的“彩信贺卡”受到了人们青睐,成为其向亲朋、客户送上节日祝福、沟通联络感情的美好载体。今年南通市环保局就在当地媒体刊登使用“彩信贺卡”倡议书,阐述纸质贺卡对环境

造成的影响,倡导南通市民行动起来,积极使用“彩信贺卡”,为环保事业出一份力。南通移动专门开通了短信互动平台,客户通过上行短信方式响应环保局的倡议即可以优惠价点播“彩信贺卡”。“彩信贺卡”推广仅10多天,已有7000多位客户点播了“彩信贺卡”。而明年2008年,北京奥运会即将召

开,在这个契机也有不少入选择给朋友传递一条奥运火炬彩信,既能表达自己的祝福,同时也是寄予了对奥运的祝福,更能为江苏体育事业贡献自己的一份力量。

参与方式

用户参与传递奥运火炬彩信可以发送短信“2008”到“106587999”去主动申请

种子彩信后转发,也可以直接将亲友发到自己手机上的奥运火炬彩信直接转发。只要发送的对象成功接收到了彩信,系统就会回复一条参与序号给发出者。序号数量每达到50万后,主办方将在公证处的公证下进行抽奖。收发彩信方面的问题移动用户可以咨询10086。快报记者 赵丹丹

号码百事通 Best Tone

中国电信 CHINA TELECOM 世界触手可及

冬天,我要去海边晒太阳

打114 订特价机票 玩三亚特惠自由行

活动时间:即日起——12月31日

活动内容:活动一:打114,订特价机票

线路特惠:通过114,预订南京至广州、海口、西安三条线路机票,享受超低折扣价。

全国优惠:通过114,预订全国航线,享受更多优惠折扣。

*特价机票数量有限,先订先得,订完为止。

活动时间:即日起——2008年2月29日

活动内容:活动二:打114,订三亚自由特惠游

三亚自由行2300元起,吃喝玩乐优惠任你选,机场免费接送,赠送双人潜水

*只限南京出港

友情提示

*本活动解释权归中国电信所有。

*更多详情请拨打114咨询。